

PORSCHE 911 CARRERA: Я — ЛЕГЕНДА!



Редакции сайта auto.newsko.ru представилась возможность принять участие в автопробеге, приуроченном к полувековому юбилею легендарного Porsche 911 Carrera. Почти 3 тыс. километров и пять дней на Porsche 911! Подробности — на auto.newsko.ru

«Привыкание к «повадкам» автомобиля происходит достаточно быстро, и ты получаешь именно то, чего ждёшь»

«Машина устойчива к боковому ветру, практически не реагирует на колею, а аэродинамика её такова, что даже на грязных дорогах кузов остаётся относительно чистым»

«Подвеска короткоходная, очень собранная, достаточно жёсткая — именно такая, какую и ожидаешь увидеть на таком автомобиле»